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Jarní informace
Nejviditelnější je předláždění Náměstí, kte-
ré probíhá plynule a v podstatě neruší běžný 
život. Kdo má možnost sledovat komplikace 
při podobných zásazích v jiných městech, 
dokáže tuto skutečnost ocenit. Dodavatelská 
fi rma pracuje s ohledem na své okolí a ter-
mín dokončení se pravděpodobně podaří i o 
nějaký týden zkrátit. 
Úpravy kabin na fotbalovém hřišti byly zahá-
jeny již v loňském roce s tím, že jsou roz-
plánovány podle možností rozpočtu města na 
tři roky. V letošním červnu bude dokončeno 
již všech sedm kabin pro hráče, zázemí pro 
rozhodčí i domácí oddíl. Provozní místnos-
ti údržby a návštěvníků spolu s fasádou se 
dokončí v příštím roce. 
V průběhu května a června má zahájit doda-
vatel v rámci záručních oprav na sportov-
ní hale opravu fasády objektu. Město již v 
minulosti muselo uplatnit i sankční možnosti, 
aby bylo dosaženo nápravy.
Pokud jde o opravy místních komunikací po 
letošní zimě, tak mimo drobnějších oprav  
bude realizován i nástřik komunikace na 
Poštovní dvůr a opravy části stoupací komu-
nikace na Kudrnáč a části komunikace na 
Hrnčířský vrch. 
Komise pro výběr zhotovitele kanalizace 
ukončila práci a doporučila nejvhodnější 
nabídku. Rada města rozhodla dle doporuče-
ní komise a nyní plynou zákonné lhůty před 
uzavřením smlouvy o dílo. Následně se ještě 
bude čekat na vyjádření SFŽP ČR, který se 
na akci fi nančně podílí.

Karel Klíma, 
starosta

Františkánský klášter
se proměňuje

Nejnáročnější akcí města Hostinné v tomto 
roce je dokončení rekonstrukce františkán-
ského kláštera pro potřeby knihovny, muzea 
a aktivit v oblasti spolkového i kulturního  
života ve městě. Postup rekonstrukce odpo-
vídá náročným termínům harmonogramu a 
také fi nančnímu rámci, který je dán schvá-
lenou podporou z Regionálního operačního 
programu NUTS II Severovýchod až do výše 
92,5% uznatelných nákladů. Dokončena je již 
statika objektu, jeho odvodnění a také omítky 
prvního patra. V současné době probíhá osa-
zování truhlářských prvků a staví se lešení pro 
rozsáhlé fasády celého areálu. Postupně jsou 
prováděny práce na venkovních úpravách a 
své dílo zde mají také kameníci a restauráto-
ři. Stavba je od počátku průběžně sledována 
archeology, a tak musí být respektovány i 
jejich připomínky k postupu prací. Autorský 
dozor, který vykonává architekt Sommer, dal 
své doporučení ke vzorkům fasádních barev. 
Hlavní plochy budou v odstínu lomené bílé 
a šambrány oken v odstínu místního červené-
ho pískovce. V maximální míře se snažíme 
respektovat doporučení a požadavky památ-
kářů. Přitom je vše podřízeno novému využi-
tí objektu pro dnešní požadavky. Objekt byl 
při přípravě dostatečně prozkoumán, a tak se 
můžeme bezezbytku držet schváleného pro-
jektu, což je důležitý předpoklad pro jeho 
zdárné dokončení. 
Nečekaná závada se objevila na střeše, kte-
rá byla již dříve opravena a není součástí 
této rekonstrukce. Po hlubším prozkoumání 
se ukázalo, že především klempířské prvky 
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i) Datum zveřejnění: 19. 04. 2011. 

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail 
doubkova@muhostinne.cz, tel.č. 499 404 739.

Bc. Karel Klíma, starosta

PODMÍNKY VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 
O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 

SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň 
v den soutěže věk 18 let. V den vyhlášení soutěže nemá dluh 
vůči městu Hostinné, nemá závazek vůči společnosti dodáva-
jící energie (plyn, elektřina, voda), není vlastníkem bytu ani 
rodinného domu na kat. úz.Hostinné. Tyto skutečnosti zájemce 
potvrdí čestným prohlášením.
Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou:

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Hostinné; 

b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti v městské soutěži, která je nedílnou součástí 
vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně Měst-
ského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v soutěži 
započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům sou-
těže bude tato jistota vrácena.  

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz. formulář) 
a ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- 
Kč. Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - 
NEOTVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož proná-
jem se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 
své jméno a adresu. Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčast-
nit se osobně otevírání obálek podle pokynů vyhlášené soutěže,  
kde za účasti komise složené ze zástupců města Hostinné budou 
rozlepeny obálky a účastníkům soutěže sdělena výše nabídnu-
tých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka minimální nabídkové ceny nájemného ve výši 50,- Kč/m².  

vykazují tak hrubé nedostatky, že musí být vyměněny, aby v 
budoucnu nedocházelo k poškození krovu i celé stavby. Záruč-
ní doba dodavatele opravy však již uplynula. Rada města proto 
rozhodla o zadání opravy tak, aby nebyl ohrožen termín a kva-
lita celkové rekonstrukce. Proběhlo také jednání s vedením FF 
UK v Praze ve věci budoucích instalací sbírek.  Spolupráce s 
fakultou je rozhodující pro reinstalaci sbírkového fondu gale-
rie. V této věci nás čeká ještě řada jednání. Podobné jednání 
proběhlo se zástupci františkánského řádu. Setkali jsme se s 
velmi vstřícným přístupem a byla potvrzena ochota k zapůjčení 
exponátů pro výstavní účely, které pocházejí z Hostinného. Na 
oplátku jsme pozvali zástupce františkánského řádu do Hostin-
ného k prohlídce upravovaného objektu. Nabídka byla přijata a 
předběžný termín návštěvy může být v polovině září letošního 
roku.
Zájemci o využití nových prostor, ať již v návaznosti na činnost 
knihovny, muzea, škol nebo různých spolků, se mají oprávněně 
na co těšit. Jde o záchranu a využití jednoho z nejcennějších 
objektů a území v centru našeho města. 

Karel Klíma, 
starosta

Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu : ul. Hradební č. p. 100, 543 71 Hostinné, č. 
bytu 4 

b) Velikost bytu : 1 + 1, nadzemní podlaží: 2

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 48,24

 z toho:
 kuchyň  18,30  předsíň        3,50
 pokoj  20,24  koupelna + WC  6,20  

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 50.- 
Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby)

d) Dražební jistota:  10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hostinné 
nejpozději k datu a hodině  ukončení podání nabídek, tj. do 16. 
05. 2011 do 10.00 hod.   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, 
kritérium hodnocení nabídek a zavírání nájemní smlouvy tvoří 
nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 04. 05. 2011 a v pondělí 
09. 05. 2011 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Indi-
viduální prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle 499 404 739.   

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici v 
podatelně MěÚ Hostinné každý pracovní den od 8.00 hod. do 
15.00 hod. nebo na webových stránkách města Hostinné www.
hostinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m² / měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí 
dne 16. 05. 2011 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 16. 05. 
2011 ve 13.00 hod. v zasedací síni MÚ Hostinné - přízemí.
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Město Hostinné nabízí
k pronájmu byt v bytovém domě v ul. Pod Strání č. p. 866 v 
Hostinném o velikosti 1 + 1, volný od 01. 06. 2011.

Bytový dům byl postaven s fi nanční podporou Ministerstva 
pro místní rozvoj v rámci programu „Podpora výstavby 
nájemních bytů pro příjmově vymezené občany“.

Podmínky pro přidělení bytu pro příjmově vymezené osoby:

Podané žádosti je třeba doplnit nejpozději do 18. 05. 2011 násle-
dujícími přílohami: 

1. U samostatně žijících osob doklad o příjmech za posledních 
šest kalendářních měsíců.
2. U osob žádajících společně s dalšími členy domácnosti doklad 
o příjmech domácnosti jako celku za posledních šest kalendář-
ních měsíců.
3. Čestné prohlášení uchazeče, že není vlastníkem nebo spo-
luvlastníkem bytu, bytového nebo rodinného domu. Toto pro-
hlášení se týká i osob společně posuzovaných.
4. Čestné prohlášení uchazeče, že není a nebyl v období od 01. 
01. 2009 do doby uzavření nájemní smlouvy dlužníkem města. 
Toto prohlášení se týká i osob společně posuzovaných.

Pokud nebude některá z těchto povinných příloh k žádos-
ti přiložena, bude žádost posuzována jako neúplná a bude 
vyřazena.

INFORMACE PRO OBČANY
MĚSTA HOSTINNÉ

Ve Zpravodaji č. 4/2011 byla občanům podána souhrnná infor-
mace týkající se možnosti odložení objemných odpadů ve sběr-

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít v 
termínu navrženém vyhlašovatelem, nebo dohodnout s vyhla-
šovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva uzavřena 
nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. Nebyla-li 
smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně vyhlašova-
tele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s podmínkami dle 
vyhlášení městské veřejné soutěže a odmítne z tohoto důvodu 
podepsat smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v soutěži a 
naplňuje tím podmínky pro uplatnění sjednané smluvní pokuty, 
jež bude provedena započtením proti složené jistotě.  
Účastník městské veřejné soutěže, který nabídl druhou nejvyšší 
cenu za 1 m2, se stává náhradníkem. V případě, že vítěz soutěže 
daný byt ve stanovené lhůtě odmítne, nebo z jeho strany nebu-
dou splněny všechny podmínky veřejné soutěže, bude uzavřena 
nájemní smlouva s náhradníkem za stejných podmínek. 
Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou 3 roky s mož-
ností prodloužení v případě řádného plnění podmínek nájemní 
smlouvy. 
V případě pochybností o schopnosti placení nájemného ve výši 
nabídnuté ceny za 1 m2 bude nájemní smlouva uzavřena na dobu 
určitou 1 roku s možností prodloužení o 1 rok v případě řádného 
plnění podmínek nájemní smlouvy. U prodlužovaných smluv 
bude stávající nájemné upraveno o index infl ace za předcházejí-
cí rok podle ČSÚ. V případě ceny nižší bude nájemné stanoveno 
ve výši ceny nájmu v místě a čase obvyklé.
Žádost o prodloužení nájemní smlouvy musí být doručena do 
podatelny Městského úřadu Hostinné nejpozději 1 měsíc před 
ukončením stávající nájemní smlouvy.

Bc. Karel Klíma, starosta

Podmínky pro přidělení bytu:

1. Osoby starší 18-ti let s českým občanstvím, které nemají k 
datu uzavření nájemní smlouvy vlastnické nebo spoluvlastnické 
a jemu podobné právo k bytu ani k bytovému nebo rodinnému 
domu. Tuto podmínku musí splňovat i další členové domácnos-
ti, kteří mají v bytě bydlet. 
2. Osoby: a) samostatně žijící, jejichž průměrný měsíční pří-
jem v období šesti kalendářních měsíců před uzavřením nájem-
ní smlouvy nepřesáhl 0,8 násobek průměrné měsíční mzdy za  
národní hospodářství zveřejněné Českým statistickým úřadem.
b) s dalšími členy domácnosti, jestliže průměrný měsíční příjem 
domácnosti nepřesáhl v období šesti kalendářních měsíců před 
uzavřením nájemní smlouvy 1,5 násobek průměrné měsíční 
mzdy za národní hospodářství zveřejněné Českým statistickým 
úřadem.
3. Nájemní smlouva se uzavírá na dobu dvou let s možností 
jejího opakovaného prodloužení za stejných anebo změněných 
podmínek podle konkrétní situace nájemce, kterou posuzuje 
RM.
4. Obec může uzavřít nájemní smlouvu i s jinými osobami, kte-
ré nesplňují podmínky pronájmu, jsou-li k datu uzavření nájem-
ní smlouvy uspokojeny všechny žádosti osob o pronájem. Obec 
zohlední sociální a majetkové poměry žadatelů včetně jejich 
rodinných příslušníků.
5. Nájemní smlouva podle odstavce 4 se uzavírá na dobu jed-
noho roku a lze ji prodloužit na dobu dalšího roku pouze za 
předpokladu, že v obci nebyly podány ke dni uzavření smlouvy 
nové žádosti dalších osob.
6. Osoby, se kterými nebyla v minulosti rozvázána nájemní 
smlouva pro neplacení nájemného, poškozování bytu nebo na-
rušování dobrých mravů v domě. Tuto podmínku musí splňovat 
i další členové domácnosti, kteří mají v bytě bydlet.
7. Osoby, které měly k 30. 06. 2010 přihlášen trvalý pobyt v 
Hostinném, nebo osoby, které mají minimálně 12-ti měsíční 
hlavní pracovní poměr na území města Hostinné.
8. Osoby, které nejsou dlužníkem města a nebo jím nebyly v 
období od 01. 01. 2009 do doby uzavření nájemní smlouvy. 
Tuto podmínku musí splňovat i další členové domácnosti, kteří 
mají v bytě bydlet.
9. Osoby, které složí před podpisem nájemní smlouvy kauci ve 
výši jednoho měsíčního nájmu.

Průměrná měsíční hrubá mzda vyhlášená 
Českým statistickým úřadem činí 25.803,- Kč.

Výše nájemného byt č. p. 866 ul. Pod Strání v Hostinném 1 
+ 1 o velikosti 55,86 m2 včetně lodžie, do nájmu 52,03 m2 za 
69,14 Kč/m2 činí 3.597,- Kč.
K uvedené ceně budou připočteny náklady na služby.

Tiskopisy příloh k žádosti jsou k vyzvednutí u Ivety Doub-
kové, tel. č. 499 404 739 fi nanční odbor MÚ Hostinné.

V Hostinném dne 18. dubna 2011   
Město Hostinné

Bc. Karel Klíma, starosta
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Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zve-
řejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, 
v platném znění.

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 10. schůzi konané dne 23. břez-
na 2011 mimo jiné schválila:
- RM schvaluje povolení k umístění předsunutého prodejního 
místa v rozsahu 6 m2 a reklamně propagačního zařízení v rozsa-
hu 1 m2 na žádost paní A. J. na pozemku st. p. č. 98 v podloubí 
u domu č. p. 61 na Náměstí v Hostinném. 

- RM schvaluje uzavření dohody o ukončení nájemní smlouvy 

OZNÁMENÍ
ředitelství Mateřské školy v Hostinném

vyhlašuje

ZÁPIS DO MŠ NA ŠKOLNÍ ROK 2011/2012

ve dnech 18. a 19. 5. 2011 od 7.30 do 15.30 hodin

v budově MŠ Tyršovy sady (v parku)

Kriteria přijetí:

1. přednostně budou přijímány děti jeden rok před zaháje-
ním povinné školní docházky s trvalým pobytem na území 
obce Hostinné a podle veřejnoprávní smlouvy v Klášterské 
Lhotě a Čermné,

2. přednostně budou přijímány děti s trvalým bydlištěm v 
Hostinném a podle veřejnoprávní smlouvy Čermné a Kláš-
terské Lhotě,

3. přednostně budou přijímány děti s trvalým pobytem na 
území obce Hostinné a podle veřejnoprávní smlouvy v Kláš-
terské Lhotě a Čermné s pravidelnou celodenní docházkou,

4. přednostně budou přijímány děti podle věku od nejstar-
ších po nejmladší s trvalým pobytem na území obce Hos-
tinné a podle veřejnoprávní smlouvy v Klášterské Lhotě a 
Čermné,

S sebou přineste:  občanský průkaz žadatele
   rodný list dítěte

BILANCUJEME
I letošní školní rok uběhl na Gymnáziu a Střední odborné ško-

le v Hostinném stejně jako ty předchozí rytmem kvapíku.

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zve-
řejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, 
v platném znění.

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 9. schůzi kona-
né dne 14. března 2011 schválila:

- RM schvaluje „ROZHODNUTÍ O VYLOU-
ČENÍ Z ÚČASTI V ZADÁVACÍM ŘÍZENÍ“ 
veřejné zakázky „Hostinné - dostavba kanali-

zace“ a „Hostinné - ulice V Lipkách - kanalizace“ u společ-
nosti M-SILNICE a.s., Škroupova 719, Hradec Králové, IČ 
42196868; G-MONT CR s.r.o., Tovární 1112, Chrudim, IČ 
25263382; KVIS Pardubice a.s., Rosice 151, Pardubice - Zele-
ná Louka, IČ 46506934.

ně pana Kováče. Nová služba je v provozu od 1. 4. 2011 a týká 
se všech občanů Hostinného, kteří mají cenu za svůj objemný 
odpad zahrnutý v místním poplatku.
Jedná se o odpad vzniklý běžným provozem domácnosti, nikoli 
o množství odpovídající vyklízené nemovitosti nebo bytu.
Služba se netýká právnických osob, které mají mít odpad, 
který vzniká při jejich podnikatelské činnosti, řešený indi-
viduálně.  
Každý občan Hostinného může dopravit svůj objemný odpad z 
domácnosti do areálu Sběrného dvora k panu Kováčovi. Odpad 
bude následně evidovaný, proto je nutné mít doklad o totožnosti 
s sebou. Služba je dostupná celý týden vč. sobot v rámci pracov-
ní doby p. Kováče.

Vzhledem k celoroční dostupnosti této služby pro občany 
nebudou nadále provozovány periodické jarní a podzimní 
svozy objemných odpadů z ulic.

Seznam domovních odpadů od občanů, které budou přijímány:
hadry neznečistěné minerálními oleji, linoleum, koberce, zbyt-
ky dřevotřísky, boty, drátěné sklo, znečistěné sklo, keramika, 
porcelán, zrcadla, pryžové výrobky, směsný odpad, slamníky, 
matrace, peřiny, deky, molitan, nábytek v rozloženém stavu, 
vyřazené lyže, vyřazené dětské kočárky a pod.

Seznam odpadů od občanů, které nelze do kontejneru přijímat:
asfaltovanou lepenku, části automobilu včetně autosedaček, 
součástky z autovraků, větve, odpad biologického původu ze 
zahrad a domácností, staré pneumatiky, stavební suť a ci-
hly, ostatní odpady ze staveb (např. střešní krytina a pod.).

Josef Machek
ref. odd. žp. MěÚ Hostinné

na pronájem nebytových prostor v přízemí domu č. p. 19 na 
Náměstí v Hostinném s paní Z. D. s datem ukončení k 31. 03. 
2011. 

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu na zpracování nabídky 
na veřejnou zakázku malého rozsahu „Výměna střešní krytiny 
na části františkánského kláštera v Hostinném“.  

- RM schvaluje „ROZHODNUTÍ O VYLOUČENÍ Z ÚČAS-
TI V ZADÁVACÍM ŘÍZENÍ“ veřejné zakázky „Hostinné 
- dostavba kanalizace“ a „Hostinné - ulice V Lipkách - kanali-
zace“ u společnosti Stavoka Kosice, a.s., Kosice 116, Chlumec 
nad Cidlinou, IČ 25275119.

- RM schvaluje uzavření písemné dohody na zánik nájmu bytu 
v č. p. 153 ul. U Trati v Hostinném s manželi K. B. a M. B.. 

- RM schvaluje výsledek inventarizace hospodářských pro-
středků města Hostinné za rok 2010. 

- RM schvaluje převedení částky do výše 60 000,- Kč z pro-
vozních prostředků na mzdové prostředky Základní umělecké 
školy Hostinné.  

- RM schvaluje změnu webových stránek města.
RM pověřuje starostu města výběrem fi rmy, která dodá řešení 
nových webových stránek města.
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Začátek září proběhl ve znamení „poznávání se“. Studenti 
kvinty a prvního ročníku SOŠ absolvovali seznamovací kurz. 
Díky společným aktivitám se navzájem poznávali, navazovali 
kontakty a sžívali se s novými spolužáky. Ti starší vyrazili na 
týdenní cyklistický kurz do okolí Pecky. 

V podání letošní kvarty byl tradiční country večer vystřídán 
retro večerem. Studentům toto období učarovalo a ve stejném 
duchu se proto nesl i maturitní ples třídy oktávy. Maturanti 
střední odborné školy plesali ve stylu hollywoodských hvězd. 
Tradice velí třídám sekundě, kvintě a 1S zúčastnit se lyžařského 
výcviku v Herlíkovicích. Kurz se vydařil nejen díky pěknému 
počasí, ale i sportovním výkonům účastníků. 

Nastalo i období soutěží a olympiád. I tady se můžeme pyšnit 
dobrým umístěním v okresních a vyšších kolech. Ve středoškol-
ském turnaji v piškvorkách se studenti ze septimy již potřetí 
probojovali do celostátního kola v Brně, kde se umístili na krás-
ném desátém místě. V čele s kapitánem Tomášem Krempaským 
nás reprezentovala sestava: Jaroslav Sogel, Ondřej Stránský, 
Michal Čejka a Petr Lesák. 

4. 11. 2010 byla v Praze vyhodnocena celorepubliková foto-
grafi cká soutěž, ve které naše studentka kvinty Diana Dufková 
dosáhla na třetí místo. 

V soutěži Prezentiáda (o nejlepší prezentaci školy) naši stu-
denti sexty Marek Trejbal, Karolína Tomíčková a Barbora 
Komárková obsadili v krajském kole krásné třetí místo. 

Stolní tenisté Lukáš Dymák (sexta), Jan Klíma (septima), Mar-
tin Helwig (kvinta) a Čeněk Rakus (2S) dominovali o okresním  
kole. 

Olympiády:

ČESKÝ JAZYK: okresní kolo I. kategorie

 4. místo - Zuzana Vachková (kvarta)
 5. místo - Petr Klug (kvarta)

 okresní kolo II. kategorie

 3. místo - Jaroslav Sogel (septima) -   
 postup do kraje
 6. místo - Martin Klug (oktáva)

ANGLICKÝ JAZYK: okresní kolo

 1. místo - Šimon Hančovský (sekunda)
 4. místo - Veronika Čeřovská (septima)

MATEMATIKA: okresní kolo kategorie Z-7

 3. místo - Helena Turková (sekunda)

 okresní kolo kategorie Z-8

 8. místo - Jan Kalenský (tercie)

Úspěšnou řešitelkou krajského kola byla Eliška Bucharová 
(oktáva).

PYTHAGORIÁDA:
Do krajského kola postupuje Lukáš Jiřička (prima) a Miroslav 
Laňka (sekunda).

DĚJEPIS: okresní kolo

 1. místo - Zuzana Vachková (kvarta)
 2. - 3. místo - Jan Papoušek (kvarta)
 krajské kolo

 1. místo - Zuzana Vachková - postup   
 do celostátního kola
 6. místo - Jan Papoušek 

Gymnázium a SOŠ v Berlíně
Je časné dubnové ráno, ale před budovou gymnázia je již živo. 

Skupina pětačtyřiceti studentů odjíždí autobusem na dvoudenní 
zájezd do Německa. Trasa vede přes Polsko, kde se cítíme jako 
doma, neboť rozbité silnice si v ničem nezadají s těmi našimi. 
Jak se dostaneme na dálnici, je to mnohem lepší. Cesta s vtip-
ným průvodcem ubíhá rychle, takže kolem poledne nás vítá 
Berlín. Už se těšíme, až si při prohlídce města rozhýbeme ztuhlé 
svaly. A čekalo toho na nás opravdu hodně. 

Nejprve se celá naše skupina vypravila směrem do centra. 
Minuli jsme Červenou radnici, Alexanderplatz, několik kostelů, 
Berliner Dom, Berlínskou zeď, kašnu symbolizující čtyři řeky, 
ale asi nejvíc nás zaujalo Pergamonské muzeum, ve kterém jsme 
si prohlédli například i Ištařinu bránu. Po naprosto vyčerpávají-
cím výkladu našeho průvodce jsme prošli z bývalého východní-
ho do západního Berlína kolem Braniborské brány a Vítězného 
sloupu. A protože nás již bolely nohy, tak jsme naskákali do 
autobusu, který s námi uháněl do obchodního centra, kde si snad 
každý něco pěkného na památku vybral. Zcela vyčerpáni jsme  
se ubytovali v nedalekém hotelu Ibis. Ranní odjezd z hotelu se 
obešel bez jakýchkoliv problémů, a tak jsme se všichni s nově 
načerpanými silami mohli vydat do nedalekého Tropical Islan-
du. 

Hned co jsme zaparkovali, popadli jsme tašky a batohy a jako 
správní Češi jsme co nejrychleji vtrhli dovnitř. Bylo tam hroz-
né horko, ale naskákali jsme do vody a hned bylo líp. Pořídili 
jsme pár fotek, zajeli tobogány, vyčerpali svůj kredit na čipech a 
bylo nám hej. Zpáteční cesta utekla ještě rychleji než cesta tam. 
Doma jsme se dozvěděli, že jsme měli ohromné štěstí, že nás 
nesmetla větrná bouře na dálnici.

Náš výlet se vydařil a všichni mají úžasné zážitky.
za účastníky zájezdu Karolína Fišarová 

ZEMĚPIS: okresní kolo kategorie A
 2. místo - Jakub Klázar (prima)

 okresní kolo kategorie B

 3. místo - Veronika Kunová (sekunda)

 okresní kolo kategorie C
 1. místo - Jan Papoušek (kvarta) 

 krajské kolo kategorie A

 8. místo - Jakub Klázar

 krajské kolo kategorie C

 1. místo – Jan Papoušek - postup 
 do celostátního kola

BIOLOGIE: okresní kolo

 2. místo - Pavlína Gašparová (kvarta)
 4. místo - Karolína Fišarová (tercie)
 6. místo - Aneta Nosková (tercie)

A co nás čeká?

Majáles - rozloučení s maturanty dne 6. května, přijímací řízení 
do primy a prvního ročníku SOŠ (26. a 27. dubna) a od 16. 
května maturity. Studenti se také mohou těšit na další exkurze, 
výlety, septima na vodácký kurz na Vltavě a na úplný konec 
školního roku bude nachystáno i závěrečné vysvědčení.

 A PAK HURÁ NA PRÁZDNINY!
za studenty: 

Jaroslav Sogel, Tomáš Krempaský
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Úspěchy tanečního oboru ZUŠ
Dne 31. 3. 2011 získal taneční obor ZUŠ ocenění odborné poro-
ty na taneční přehlídce Nipos Artama za: „zpracování námětu 
a vytvoření iluze“. K tomuto ocenění odborná porota dále ještě 
přidělila nominaci do celostátního kola přehlídky, která se již 
tradičně koná v Kutné Hoře. Letos je to již 28. ročník. Tato celo-
státní přehlídka dětských skupin scénického tance každoročně 
přináší to nejzajímavější a nejvíc inspirující v oblasti dětské 
taneční tvorby na území celé ČR. Ze 30ti choreografi í, které se 
účastnily krajské taneční přehlídky v Červeném Kostelci, byly 
nominovány do tohoto celostátního kola pouze 3 choreografi e 
a, jak jsem již zmínila, mezi nimi byla vybrána i choreografi e 

POMOC PRO LIDI V TÍSNI - 
dluhové poradenství

Více než 65 procentní nárůst zájemců o poskytnutí poradenské 
služby oproti stejnému období loňského roku (který byl rovněž 
rekordní) hlásí Poradna pro lidi v tísni v Hradci Králové. 
Poradna pro lidi v tísni je součástí Oblastní charity v Hradci 
Králové a je již od roku 2002 místem bezplatné, nezávislé a 
důvěrné pomoci lidem, kteří se ocitli v nepříznivé sociální 
situaci, stali se obětí trestného činu nebo jsou v dlouhodobé 
krizové situaci.
Nejpočetnější skupinou s více než 60% zájemců o služby jsou 
v současné době lidé, kteří se ocitli v platební neschopnosti 
(insolvenci). Přichází do poradny s žádostí o pomoc ve fi nanč-
ní oblasti v době, kdy už vzniklé dluhy významným způsobem 
ovlivňují nejen jejich životy, ale i partnerské a rodinné vztahy. 
Právě jim pomohou odborní poradci orientovat se v nastalé situ-
aci a zjistit příčiny vzniku předlužení, navrhnou možná řešení, 
poskytnou návod, jak vyjednávat s věřiteli, soudy, exekutory. 
Jednou z alternativ řešení je i pomoc s přípravou a podáním 
insolvenčního návrhu (tzv. osobním bankrotem). V loňském 
roce to bylo ve 20-ti případech (mimochodem všechny byly 
soudem schváleny), v letošním roce již 13 krát. 
Poskytované poradenství pružně reaguje i na nově vznikající 
aktivity podvodných společností, informuje o nekalých prak-
tikách a varuje před „upsáním se“ nevýhodným kontraktům a 
smlouvám. 
Služby Poradny pro lidi v tísni mohou využít osoby z Králové-
hradeckého kraje starší 18-ti let.
Poradna pro lidi v tísni sídlí v Hradci Králové nedaleko Muzea 
východních Čech HK v Kotěrově ulici 847. Veškeré informace 
o Poradně pro lidi v tísni , kontaktní osoby a podmínky pro 
objednání najdete na stránkách www.charitahk.cz.

CENTRUM SOCIÁLNÍCH 
SLUŽEB LADA LUKAVEC

Jsme příspěvková organizace městyse Lukavec. Poskytujeme 
odlehčovací službu pobytovou-celorepublikově, ambulantní a 
terénní-regionálně.
Služba je určená osobám dospělého věku/19-64 let/ s mentál-
ním a kombinovaným postižením, o které je jinak pečováno v 
jejich domácím prostředí. Dočasným převzetím péče chceme 
umožnit nezbytně nutný odpočinek nebo čas k řešení osobních 
záležitostí rodinám pečujícím o tyto osoby.
Délka odlehčovacího pobytu může být až 3 týdny, jedno místo 
je vyhrazeno na 6ti měsíční pobyt. Kapacita našeho zařízení je 8 
míst pro pobytovou odlehčovací službu, 7 míst pro ambulantní 
odlehčovací službu a 2 místa pro terénní odlehčovací službu.
Všechny zájemce o službu rádi přivítáme v našem Centru po 

Vítězný Boj Dobra a Zla
Studentka 6. ročníku Gymnázia a SOŠ v Hostinném ALENA 
KRČMÁŘOVÁ se zúčastnila výtvarné soutěže GRAPHIC 
WIZARD, kam zaslala čtyři práce na zadaná témata.
Její práce byly vybrány do celostátního kola, které se konalo 
ve středu 23. března 2011. Akci pořádala SOŠ a SOU v Praze 
Hostivaři. Výtvarné soutěže se zúčastnilo 35 studentů z 15 škol 
celé republiky. Soutěžilo se ve třech kategoriích podle grafi c-
kých technik - vektorová, rastrová a art grafi ka. 

Témata byla:

1/ Vzdálená budoucnost (Hvězdné války, Apokalypsa) 
2/ Změna reality (Atlantida ve 3. tisíciletí, U nás bez nás) 
3/ Fantastická minulost (Válka mezi Nebem a Peklem, Dobrem 
a Zlem, Stvoření světa) 
Práce posuzovala porota vedená ak. malířkou Miladou Gabri-
elovou.
Alena Krčmářová se stala absolutní vítězkou a držitelkou 
titulu Graphic Wizard. 
Vítěznou práci Boj Dobra a Zla, kterou tvořila přímo na místě 
soutěže, i její domácí práce můžete vidět vystavené ve foyeru 
školy. 

Napsal Marian Páchnik
učitel Gymnázia a SOŠ Hostinné

tanečního oboru ZUŠ Hostinné.

Úspěšným tanečnicím blahopřejeme a přejeme jim 
mnoho úspěchů v další tvůrčí práci! 

Jmenovitě to jsou: Andrea Víznerová, Tereza Voborníková, 
Dominika Vrbatová, Tereza Jedličková, Nela Šugrová a Lucie 
Smetanová.

za taneční obor ZUŠ
Ing. Sylvie Škeříková, vyučující 
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ÚSPĚCHY SPORTOVCŮ 
ODBORNÉHO UČILIŠTĚ NEJEN V KRAJI

SPORTOVNÍ LIGA 2010/2011

Je názvem pro projekt, který již třetím rokem probíhá na odbor-
ném učilišti v Hostinném. Jedná se o systém tří kolektivních 
sportů - futsalu, fl orbalu a fotbalu. V letošním školním roce zís-
kalo OU dotaci od Krajského úřadu Královéhradeckého kraje.  
V době od září do prosince 2010 probíhala futsalová liga, která 
se pro tento sport netradičně odehrávala na venkovním více-
účelovém hřišti po Sibylou. Poslední zápasy byly odehrávány 
na počátku prosince, kdy již počasí spíše lákalo k zimním rado-
vánkám. Nejlepší tým postoupil na regionální turnaj ve futsale, 
který se již druhým rokem přenesl do sportovní haly v Hos-
tinném. Tento turnaj se hraje pod záštitou ČSMPS. Účastní se 
ho týmy odborných učilišť, resp. sportovních klubů fungujících 
při školách z Hradce Králové, Hořic, Opočna, Nového Města 
nad Metují, Chroustovic a Žamberka. Naši žáci prošli turnajem 
bez zaváhání a ve fi nále hravě porazili tým OU Hradce Krá-
lové výsledkem 5:0. Vybojovali tak 1. místo na regionálním 
turnaji ve futsale a zároveň možnost reprezentovat náš kraj na 
mistrovství České republiky, které se bude konat v září 2011 v 
Chroustovicích.

Od ledna do března se konaly tréninky ve fl orbale. Tréninky 
se pod vedením Pavla Petružálka konaly pravidelně v Městské 
sportovní hale. Pro kluky bylo ohromnou zkušeností a přínosem 
trénovat na fl orbalovém hřišti se standardními parametry. Klu-
ci se naučili využívat celé plochy, používat ke hře mantinely a 
také zlepšit pohyb po celé ploše. Tělocvična OU je pro tyto úče-
ly nevyhovující především z hlediska velikosti. Za vstřícnost, 
ohromnou podporu a také fi nanční pomoc při platbě pronájmu 
tělocvičny musíme poděkovat vedení učiliště - Mgr. Zbyňku 

Rekovi. Na turnaji se celá práce velmi zúročila a chlapci prošli 
turnajem velmi hladce, kdy ve fi nále porazili tým Žamberka 7:0. 
Vítězstvím získal náš tým nejen putovní pohár pro letošní rok, 
ale také možnost startu na mistrovství ČR ve fl orbale kona-
ném v Praze dne 14. 4. 2011.
A tak jsme tedy vyjeli do Prahy. Kluci byli plní očekávání a 
zdravě nervózní, ale možná méně než my dospělí. V Praze 8 
na ně čekalo dalších 5 týmů - 2 pražské, tým Liberce, Jirkova a 
s námi postupující Žamberk. V první řadě kluky velmi udivila 
hala, ve které se mistrovství odehrávalo. Hřiště bylo užší a podla-
ha pokrytá parketami byla velmi kluzká. A tak najednou ocenili 
komfort a vybavení sportovní haly v Hostinném. Základní sku-
pinou, ve které jsme se potkali s týmem Prahy 9 a Jirkova, jsme 
prošli bez větších problémů a postoupili jsme z prvního místa. 
V semifi nále na nás čekal tým Prahy 8. Kluci se ujali vedení 
hned od počátku a ke konci zápasu stále vítězili 3:1. Okusili ale 
vrtkavost výhry ve sportu a během pár minut o vedení přišli. 20 
sekund před koncem jsme dokonce ztratili tak slibně započatý 
zápas. V boji o třetí místo jsme opětovně nastoupili proti týmu 
Prahy 9, který se rozehrál s několikanásobným mistrem ČR -  
týmem Liberce. Po urputných a nervydrásajících bojích se kluci 
prosadili a vybojovali tak 3. místo na MČR ve fl orbale.   
Je mým velkým potěšením poděkovat všem našim sportovcům 
za skvělé výkony a ohromné nasazení do každého zápasu. Za 
podporu (a nejen fi nanční) ještě jednou děkuji vedení učiliš-
tě, Mgr. Zbyňku Rekovi a Mgr. Ireně Mračkové. Za pomoc a 
spolupráci děkuji Pavlu Petružálkovi, Petru Kesnerovi a také 
hráčům fl orbalového družstva LION, kteří pomohli s tréninkem 
a rozhodováním zápasů na regionálním turnaji. Rovněž děkuji   
základní škole, jmenovitě Mgr. Renatě Jehličkové, za ochotné 
zapůjčení sportovní haly na naše turnaje v době jejich hodin Tv. 
Rovněž děkuji správci Městské sportovní haly za vstřícnost a 
trpělivost při pořádaných akcích.
V letošním roce nás ještě čeká poslední část fotbalové ligy a 
turnaj Mistrovství ČR ve fotbale konaný v Chroustovicích ve 
dnech 29.-30. 4. 2011. Tak nám držte palce!

Kateřina Kesnerová

Galerie antického umění v Hostinném
Galerie antického umění v Hostinném zahajuje od 1. května 
hlavní turistickou sezonu. Galerie byla poprvé otevřena v roce 
1969, jedná se tedy již 42. sezonu. V loňském roce tuto ojedině-
lou expozici sádrových odlitků antické plastiky zhlédlo více jak 
2 000 návštěvníků. Ve výstavních prostorách galerie se uskuteč-
nily dvě velmi dobře hodnocené výstavy obrazů a fotografi í. Na 

předchozí telefonické domluvě a také zodpovíme veškeré dota-
zy. Možný je také tzv. pobyt na zkoušku s rodičem.

Pobytová služba: nepřetržitě  Ambulantní služba: po-pá 6-20
Terénní služba: po-pá 8-18

Kontakt:

Centrum sociálních služeb LADA Lukavec
V Chaloupkách 196, 394 26 Lukavec
Ředitel: Mgr. Hynek Seidl
Telefon: /+420/ 774 624 008 
E- mail: hynekseidl@seznam.cz, ladalukavec@centrum.cz  
Web: www.ladalukavec.cz
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jedné výstavě mohli návštěvníci obdivovat obrazy amatérských 
malířů spolku „Amag“ z Náchoda. Druhá výstava návštěvníky 
seznámila s fotografi emi rozvalin antických měst západní Ana-
tolie nacházejících se v Turecku. Vynikající fotografi e zhotovil 
známý redaktor dokumentárních pořadů  ČT pan Z. Zvonek. Ve 
spolupráci města Hostinného a FF UK Praha byl pro návštěv-
níky galerie vydán reprezentativní katalog exponátů. Vysoce 
profesionální fotografi e odlitků doplňuje neméně fundovaný 
textový popis všech vystavených antických plastik.  
Pro letošní sezonu se připravuje další výtvarná výstava, která 
bude zahájena v polovině června. Je připraveno i několik hudeb-
ních koncertů. Vystoupí například místní dechové kvinteto „F. 
M. Hilmara“ se svým repertoárem barokních skladeb.
Přijďte navštívit Galerii antického umění a seznámit se s vrchol-
nými díly starověkých umělců a nahlédnout jejich prostřed-
nictvím i do myšlení a způsobu vnímání světa starých Řeků a 
Římanů, tedy ke kořenům dnešní západní civilizace. 

Otevírací doba:

Úterý - neděle včetně svátků (pondělí zavřeno)
1. května - 30. června        9.00 - 12.00      13.00 - 16.00
1. července - 31. srpna     9.00 - 12.00      13.00 - 17.00
1. září - 31. října  9.00 - 12.00      13.00 - 16.00   

J. Urban
správce GAU

ZUŠ Hostinné Vás srdečně zve

na muzikál plný tance, zpěvu a hudby

Podzimě lé  jarolé

Tato jak slovní, tak i muzikálová hříčka vznikla na téma čtyř 
ročních období a je společným projektem pěveckého oddě-
lení a tanečního oboru ZUŠ. Zazní zde atraktivní melodie v 
podání dětí z pěveckého oddělení doplněné choreografi emi 
jejich dětských kolegů z tanečního oboru.

Na projektu dále spolupracují:

Výtvarný obor ZUŠ v zastoupení Mgr. Jaroslavy Zielinské 
a Markéty Lhotové, Dis.
Hudební obor v zastoupení Mg A. Michala Hanuše a Matěje 
Hanče, Dis.

2. 6. a 3. 6. 2011 v 18.00 hod.
kino Hostinné, vstupné dobrovolné

ZUŠ touto cestou velmi děkuje všem dalším, kteří se na 
projektu podíleli a dále podílí! Jmenovitě to jsou: Zbyšek 
Dvořák, Jakub Antoš, Tomáš Esentier, Martin Beer, Štefan 
Supek.

Na Vaši návštěvu se těší
Ing. Sylvie Škeříková a Mgr. Iva Faltová

autorky projektu

                 Základní umělecká škola
Pořádá      ZZ Á V Ě R E Č N Ý

K O N C E R T

ÚTERÝ 24. KVĚTNA 2011 OD 18 HODIN V PROSTORÁCH
KINA  HOSTINNÉ 

Místní skupina ČČK Hostinné spolu s hasiči města Hostinné 
pod hlavním sponzorem „MODEL obaly“ Hostinné 

pořádají v sobotu 28. května 2011 v parku 
u Městké sportovní haly od 13.°° hodin

DĚTSKÝ DEN
Ve 14.°° hodin bude probíhat ukázka vyprošťování zraně-
ného z auta a následná likvidace požáru.V celém prostoru 
parku budou různé soutěže,včetně ukázky první pomoci s 
možností si vyzkoušení a měření krevního tlaku.
Občerstvení a diskotéka zajištěna po celou dobu konání 
akce.

Zveme všechny z Hostinného a okolí.

        Info o shiatsu na www.shiatsu.cz

Pronajmu byt 3 + 1 v Hostinném, po celkové 
rekonstrukci, nová koupelna, nová kuchyňská linka 
včetně vestavěných el. spotřebičů, balkón. Tel. 724 665 272.

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, 
bankovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - větší 
množství - pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti 
nejvyšší možné ceny. Info: tiskárna@komurka.cz nebo 
tel.: 724 22 92 92.

Koupíme chalupu, popř. byt v 
osobním vlastnictví. T.: 725 513 808.
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VÝKUP STAROŽITNOSTÍ
vykupujeme: nábytek, hodiny, obrazy, rámy, porcelán, sklo, 
rádia, lustry, šavle, bodáky a jiné zbraně, šperky, reklamní 
předměty, pivní lahve a vše ze staré hospody nebo obchodu, 
fotoaparáty, mince, známky, knihy, časopisy, pohlednice a 
jiné staré předměty.

!!!! Platba v hotovosti při odběru zboží !!!!

OBCHOD: Starožitnosti Jiří Hrneček, Náprstkova 350
 Dvůr Králové n/L, u benzínové pumpy OMV
 Otevírací doba: Út - Pá 9°°- 12°° 13°°- 17°°hodin
Výkup každý den, po telefonické domluvě vás navštívíme, pora-
denství a návštěva je vždy zdarma bez ohledu na vzdálenost. 
info: tel.: 605 254 511, e-mail: starozitnostidknl@centrum.cz

KAŽDÝ SI K P J CE M ŽE
ZVOLIT 1 ZE 3 VÝHOD.

VSA TE SE.
VSA TE NA EXPRES P J KU

OD GE MONEY BANK.
VYBERTE SI
1 ZE 3 VÝHOD

www.gemoney.cz infolinka: 844 844 844

S Expres p j kou od GE Money Bank si nyní každý z vás m že
vybrat jednu ze t í výhod. Tu, která vyhovuje práv  vám:

 bez poplatku za poskytnutí p j ky a p ed asné splacení
 jedna splátka hrazena bankou
 odklad splátek o 3 m síce

Nabídka výb ru jedné ze t í výhod platí pro žádosti o p j ku
podané od 1. 3. do 31. 5. 2011 p i spln ní požadovaných podmínek.

Rozumíme si.

GE život podle vašich p edstav GE Money Bank

Hostinné, Dolní brána 54, tel. 499 405 551

Reprezentativní p íklad pro zvýhodn ní bez poplatku za poskytnutí p j ky a p ed asné splacení: výše úv ru 80 000 K , 30 splátek, m sí ní splátka 3 249 K , ro ní úroková sazba 15,9 %. 
Poplatky související s úv rem: poskytnutí úv ru 0 K , vedení úv rového ú tu 49 K  m sí n , vedení b žného ú tu 59 K  m sí n , jedna p íchozí platba na b žný ú et za m síc 5 K .
RPSN 20,5 %, celková ástka splatná spot ebitelem 100 863 K .

Hudebně recitační večer
v Městské knihovně v Hostinném 

17. května od 18 hod.
V podání dětí ze Základní školy Karla Klíče a 

Lidové školy umění v Hostinném.
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Městská knihovna v Hostinném pořádá

Kurz pletení z pedigu
19. května od 16 hodin

Noc s Andersenem
Jako už po několik let i letos na přelomu měsíců března a dubna 
je jeden z pátečních večerů věnován pohádkáři 
H. Ch. Andresenovi. Na památku prvního pohád-
káře je pojmenována i noc, z které knihovníci 
a příznivci dětských knih čtou dětem pohádky. 
Letošní Noc s Andersenem byla v naší knihovně 
věnována jinému pohádkáři, jehož výročí si letos připomínáme 
- V. Čtvrtkovi. Děti, které se zúčastnily, poslouchaly předčítá-
ní z jeho knih a samy si zdramatizovaly vyprávění o známém 
loupežníkovi. ...a pohádky se povídaly a četly, až děti usnuly a 
spaly celou noc jako šípkové Růženky.

Čtenářský maratón
Letos poprvé se naše knihovna zúčastnila čtenářského maratonu 
na podporu čtenářství. Po tři dopoledne četly děti z Hostinného 
a Dolní Kalné pro sebe i veřejnost.

Soutěž pro starší děti a dospělé
zaměřená na události 2. světové války. Otázky k soutěži 

jsou vystaveny v knihovně od 1. do 31. května. 
Správné odpovědi budou hned odměněny. 

Doporučujeme:
HAUSCHILD, Reinhard
  Záliv v plamenech

STAV, Zdeněk
  Povinnost nade vše 

PICK, Jiří Robert
  Spolek pro ochranu zvířat 

LITTELL, Jonathan
  Laskavé bohyně 
LUSTIG, Arnošt
  Můj známý Vili Feld : / 
  tma a světlo světa/

KUPKA, Jiří Svetozar
  Krvavé jahody 

CAWTHORNE, Nigel
  Sklízeli bouři: druhá světová válka z němec-
kého a japonského pohledu 

GILBERT, Martin
  Druhá světová válka: úplná historie 

  My, nasazení na nucené práce ve 
  druhé světové válce: Z dopisů, vyprávění a 
dokumentů některých nasazených získaných v roce 2003.

MORRELL, Syney
  Viděl jsem ukřižování: události v Českoslo-
vensku v roce 1938 očima anglického novináře.

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
4. 5. středa v 17.00 hod.!!! FIMFÁRUM - DO TŘETICE 
   VŠEHO DOBRÉHO
Poslední část fi mfárovské trilogie s pohádkami Jana Wericha Jak na 
Šumavě obři vyhynuli, O kloboučku s pérkem sojčím a Rozum a Štěstí. 
Režie: V. Pospíšilová, K. Dufková, D. Súkup. ČR, 75 min, loutkový, 
pohádka. Vstupné: 70 Kč.

6. 5. pátek v 19.00 hod. NEVINNOST
Temný příběh respektovaného lékaře, kterého čtrnáctiletá pacientka 
nařkne z pohlavního zneužití, stojí na rafi novaně vystavěné zápletce 
a hlavně šokující, nečekaně silné pointě. Režie: J. Hřebejk Hrají: O. 
Vetchý, Z. Morávková, A. Geislerová aj. ČR, 102 min, drama. 
Vstupné: 70 Kč.

11. 5. středa v 19.00 hod. ČERNÁ LABUŤ
Fascinující a mrazivá cesta do nitra mladé baleríny, která se kvůli své 
vytoužené roli v Labutím jezeře stane až děsivě dokonalou. Režie: D. 
Aronofsky. Hrají: N. Portman, M. Kunis, V. Cassel aj. USA, titulky, 
108 min, thriller, mysteriózní, do 15 let nevhodný. Vstupné: 70 Kč.

13. 5. pátek v 19.00 hod. VARIETÉ
The Burlesque Lounge má dny své slávy za sebou. Tess, tanečnice v 
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důchodu a majitelka tohoto místa bojuje, aby udržela chátrající divadlo 
při životě, čelí všem druhům fi nančních i uměleckých výzev. Režie: S. 
Antin. Hrají: Ch. Aguilera, Cher, S. Tucci aj. USA, titulky, 119 min, 
drama, muzikál, romantický. Vstupné: 70 Kč.

18. 5. středa v 19.00 hod. NICKYHO RODINA
Film o tom, jak příklad jednoho člověka i po 70 letech dokáže inspiro-
vat lidi a měnit dnešní svět. Režie: M. Mináč. Hrají: J. Kepková, K. Is-
sová. ČR/Slovensko, 96 min, dokumentární, drama. Vstupné: 70 Kč.

20. 5. pátek v 17.00 hod.!!! AUTOPOHÁDKY
Povídkový animovaný fi lm je sestaven ze čtyř epizod a hrané části, 
která vše spojuje a vytváří rámec příběhu. Každá z pohádek bude zpra-
cována jinou technikou a jiným tvůrčím týmem. Režie: B. Pojar, M. 
Žabka, L. Pixa, J. Kohák. ČR, 83 min, animovaný, povídkový. 
Vstupné: 70 Kč. 

25. 5. středa v 19.00 hod. FIGHTER
Skutečný příběh o nepravděpodobné cestě Mickyho Warda za boxer-
ským titulem v kategorii velterovy váhy. Touha porazit soupeře v ringu 
se mění v boj za rodinu a vlastní hrdost. Režie: D. O´Russell. Hrají: M. 
Wahlberg, Ch. Bale, A. Adams aj. USA, titulky, 115 min, sportovní, 
životopisný. Vstupné: 70 Kč.

27. 5. pátek v 19.00 hod. BIUTIFUL
Životní cesta Uxbala, konfl iktního bývalého narkomana, kterému kvůli 
rakovině zbývají pouhé dva měsíce života, během nichž se snaží zajistit 
budoucnost svých dvou potomků, kteří bezcílně proplouvají životem.
Režie: M. Apted. Hrají: B. Barnes, S. Keynes, G. Henley aj. Španělsko/
Mexiko, titulky, 148 min, drama. Vstupné: 70 Kč.

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.-31. 5.   knihovna Soutěž pro starší děti a dospělé - zaměřená na události 2. světové války
6. 5. 9:30 Náměstí Majáles 2011 - volíme nového krále, budeme hrát, zpívat a dalších mnoho taškařic zdarma 
10. 5. 13:30 - 15:30 hřiště u VÚM Kuličkiáda - putovní kulička opět pro nejlepšího, tak si přijďte zasoutěžit zdarma 
14. 5.  9:00 areál koupaliště Obří závod 2011 - 5. ročník, soutěže, skákací a klokaní boty, doprovodný program
17. 5. 18:00 knihovna Hudebně recitační večer v podání dětí ze ZŠ K. Klíče a ZUŠ v Hostinném  
18. 5. 8:15 a 9:45 kino O Balynce, dobrém štěněti - div. pohádka pro děti MŠ a ZŠ; hr. Karlovarské div. 20 
19. 5. 16:00 knihovna Kurz pletení z pedigu  
19. 5. 9 - 16 klubovna DDM  Poznávání rostlin - prověřte své znalosti v poznávání rostlin, které vidíte každý den  
21. 5. 7 - 18 pivnice u Bicana Pochod K. Klíče - 36. roč.; trasy pěší (dětská 5 km), 14, 24, 32, 48 km; cyklo - 40, 60 a 70 km 15 

26. 5. 9:30 - 15 park u Městské sport. haly 12. ročník Běhu naděje - výtěžek bude věnován na podp. výzkumu rakoviny v ČR, občerstvení aj.  

28. 5. 13:00 park Dětský den - ukázka vyprošťování a následná likvidace požáru, soutěže, diskotéka, občerstvení  
29. 5.  jezdecký areál Den koní - účastníci této akce si budou moci prohl. stáje, koně a moci se na koních povozit  

2.-3. 6. 18:00 kino Podzimělé jarolé - muzikál plný tance, zpěvu a hudby dětí pěvec. odděl. a taneč. oboru ZUŠ dobrov.

A K C E  V  H O S T I N N É M

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
Datum  Čas Místo konání Akce Cena

2. 5. 19:00 Trutnov - spol. cent. Uffo Ivan Král a Ivan Hlas - koncert dvou velice úspěšných zpěváků 260/280 
7. 5. 19:00 Horní Lánov - KD Lánovský Kostival IX - punkový konc., zahrají skup. Volant, The Seegers, VHS, atd... 90 

11. 5. 19:00 Trutnov - spol. centr. Uffo Vladimír Mišík a ETC - známý zpěvák se svou skupinou, jako host kapela November 2nd           240/280

11. 5. 19:30 Dv. Král. - Hankův dům Čtyři dohody - Don Miguel odhal. zdroj omez.názorů, které vedou k utrpení, v hl. roli J. Dušek  
12. 5. 19:00 Jilemnice One Knor show - přiďte se pobavit s M. Knorem a jeho nejlepšími historkami  150/170

14. 5. 8:30 Jilemnice - náměstí Májový jarmark - vyst. taneč. skup. Paul Dance, módní přehlídka, his.vozidla a další zdarma 
14. 5. 10 - 17 Žacléř - Rýchorské nám. Slavnostní zahájení cyklistické sezony - účastníci dostanou mapy s vyznač. trasou  50 
14.-15. 5.  Hořice - okruh Fuchs oil 300 zatáček Gustava Havla - volný mezin. závod silničních motocyklů        100/150/200

20.-21. 5.  Hradec Králové - letiště Helicoptershow - tradiční mezinárodní setkání Air Ambulance & Helicoptershow
21. 5. 13:00 Dolní Kalná - koupaliště Koupákfest - vyst. Scelet, Sklepmasters, Tři sestry Banditos, Motörhead Reichenberg, aj... 150 

21. 5.  Staré Hrady - zámek Slavnosti pohádek - program pro malé i velké po celý den, jarmark, soutěže, hry a další  

28. 5.  Josefov - autopark Brutal Assault 2011 - zahrají Tublatanka, Visací zámek, Komunální odpad, Plexis, Lokálka aj.   1300/1500

Klub eských turist , odbor Hostinné po ádá 
 

v sobotu 21. kv tna 2011 
 

Pochod  
Karla Klí e 

 

36. ro ník 
 
Letos si p ipomínáme 170 let od narození Karla Klí e, 
slavného rodáka m sta Hostinného, který se proslavil 
vynálezem jedné z nejrozší en jších sou asných tiska ských 
technik – hlubotisku. 
 
Start:  7:00 – 11:00 hod. v restauraci U Bicana v Hostinném 

Cíl:    do 18:00 tamtéž 

Startovné:  15,- K ; zlevn né 10,- K  pro d ti a leny K T 

Trasy:  p ší – 5 km (d tská), 14, 24, 32 a 48 km 

cyklo – silnice: 40, 60 a 70 km | terén: 60 km 

 
Popisy všech tras obdrží ú astníci na startu. Na n kterých známých trasách jsou tentokrát 
p ipraveny tzv. odbo ky – ili dosud neznámé (neprochozené) ásti zajímavých míst.  
 
D tská trasa 5 km 
Start je od 9 hodin. Vedle tradi ního opékání párk  budou mít odvážn jší d ti 
možnost zachránit duši ku z pekelného kotle nebo podb hnout pod letícím 
ertem. Mén  odvážné d ti se mohou zpovzdálí dívat na dra í vají ka v 

r zném stádiu líhnutí a dozv d t se n co o drakovi tém  domácím. 
 
 
Akce se koná za každého po así a ú ast je na vlastní nebezpe í. 
 
Svižná ch ze je bez ohledu na v k ten nejvhodn jší pohyb pro udržení fyzické kondice. Tak 
tedy: dobré vykro ení, š astnou cestu i návrat. 
 

Na všechny pochodníky se moc t ší po adatelé z K T Hostinné 
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V měsíci květnu oslaví svá 
životní jubilea:

Šubrová Emma, Salavec František, Kudláčková Květuše, Blažej 
Josef, Novotná Květoslava, Kučera František, Hejzlarová 
Aurelia, Cachová Miloslava, Kuběnková Květoslava, Dufek 
Jan, Fišarová Ludmila, Kudrnáčová Miloslava, 
Kobrlová Miloslava, Chlubnová Zdeňka, 
Imlaufová Marie, Rohovský Josef, Imlauf 
Miroslav, Pič Miloslav, Cerman Otto, Rudlof 
Karel, Mikulková Ivana, Kracík František, 
Jandáček Vladimír, Kryšpínová Jitka, Cilerová Dana, Meňház 
Teodor, Šmíd Pavel, Šmíd Petr, Pátý Milan

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě hodně 

spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 4. 2011. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

  7. a   8. 5. 2011   MUDr. Irena Chourová   NZZ - zubní ordinace, č. p. 129, Strážné   499 434 200  
14. a 15. 5. 2011   H.M.C. Vrchlabí s.r.o.   NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí   499 421 135  
21. a 22. 5. 2011   MUDr. Dana Kubátová   NZZ - Krkonošská 229, Vrchlabí   499 423 160  
28. a 29. 5. 2011   MUDr. Zdeněk Kužel   NZZ - zubní ordinace, č. p. 129, Lánov   499 432 298  
  4. a   5. 6. 2011   MUDr. Zdena Tvrdoňová   NZZ - ZŠ Školní 1336, Vrchlabí   499 421 565 

Narozeni
Zahrádka Jakub  Rodr David
Kusý Matyas  Klepáček Vojtěch
Janouchová Aneta 

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zemřel i
Hetfl eiš Jiří Prokop Milan
Slušný Zdeněk Privara Miroslav
Kocián Zdeněk

Vzpomínáme.

S p o l e č e n s k á 
k r o n i k a

Sňatek uzavřeli
Majtényi Milan - Ulbrichová Ludmila

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme 
hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

Vzpomínka
Dne 28. dubna 2011 jsme si vzpomněli 

na druhé smutné výročí úmrtí našeho 
milovaného bratra, syna a strýčka pana 
Stanislava Jelínka. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi. 

Maminka, sestra Jana a 
bratr Vladimír s rodinami

Dne 28. května 2011 si vzpomeneme 
na druhé smutné výročí úmrtí našeho 
milovaného tatínka, dědečka a manžela, 
pana Stanislava Jelínka. Kdo jste ho znali a 
měli rádi, vzpomeňte s námi. 

Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou 
manželka Jana, dcera Jana, syn Vladimír a  

  vnoučata. 

Vzpomínka
Dne 19. 5. 2011 uplyne 20 let od úmrtí 

našeho drahého tatínka a dědečka, pana 
Václava Vágenknechta.

Kdo jste ho znali, věnujte mu tichou 
vzpomínku.

Dcery Vlasta a Irena s rodinami

Je pro nás nepochopitelné a velmi těžké naučit se žít bez ní …

Chtěli bychom z celého srdce poděkovat všem kamarádům, 
přátelům a známým, kteří doprovodili na poslední cestě naši 
milovanou dceru, sestru a maminku Šárku Borovičkovou a 
obdarovali ji krásnými květinami.

Děkujeme všem, kteří se snažili zmírnit naši velkou bolest, 
za osobní a písemné projevy soustrasti.

Rodina Kulhánkova
Ing. Pavel Borovička - manžel
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